

公共教学部召开新学期视频电话工作会议

2020年02月11日10:00,公共教学部抗击疫情领导小组召开了微信视频电话会议,公共教学部主任赵桂霞、书记孙富平等9位同志参加了此次会议,并依次发言。

一、孙富平书记首先传达了学院疫情防控工作推进会精神。接着对系部工作提出了几点要求:

(1)提高政治站位,全体人员要高度重视此次疫情防治工作;(2)做好师生情况摸排,对师生的情况做到心中有数;(3)做好网上授课的教学准备;(4)切实做好心理咨询中心、体育设施和场馆消毒工作;(5)加强学生疫情管理和预防工作;(6)加强党的建设,发挥党组织和党员的先锋模范作用;(7)狠抓落实,强化责任追究。

二、贾兴民主任再次传达了《三门峡职业技术学院关于2019-2020学年第二学期延迟开学期间教学工作实施方案》的精神,并要求所有网上授课的教师务必按照文件要求,做好网上授课准备。系部将按照时间节点进行检查。

三、实训中心孙凯涛汇报了:(1)进一步制定完善《公共教学部体育场馆设施防疫期间安全运行管理办法》,提前做好体育场馆、设施防疫期间开放使用的防护和消毒措施。(2)做好防疫期间防护、消毒等物资材料和器具的准备。(3)即日起开始对教师办公区域每日一次的消毒工作。

四、各教研室主任依次发言汇报本教研室的情况。高等数学教研室主任李艳峰、体育教研室主任任云兰均表示,教研室全体教师一定按照学校新冠肺炎疫情防控工作推进会会议精神的要求,做好自身防控,同时按照学校延迟开学期间教学工作实施方案,全力做好网上教学工作,充分做到“延迟开学不停教”,实现疫情防控和教学活动两不误,同时汇报了目前网上授课准备进展情况和遇到问题的解决情况,均表示一定如期完成网上授课的准备工作;心理教研室主任郅利聪汇报了《心理教研室延迟开学期间教学工作方案》以及通过“三职院学工在线”“三职院心灵港湾”“大学生心理健康课程”微信公账号,“三职院心灵之声”微博、博客,“三门峡职业技术学院”网站,“心理委员工作”QQ群,多渠道对全员师生进行疫情期间的心理防护知识宣传,打好心理防疫战。

五、学生科陈海平汇报了公共教学部现有学生的情况。通知到学生延迟开学,在家期间,严格按照学校的要求,做好网上学习的准备。学生返校后,计划安排党员同志包宿舍,做好日常防疫工作。

六、教学科刘楠汇报了开学初教学准备情况,督促各教研室和任课教师查看校对新学期课表,并提醒教师严格按照时间节点,做好“一平三端”网站课程建设和授课准备。

七、赵桂霞主任做了最后的总结和要求,她讲到目前新型冠状病毒疫情依然严重,请大家按照学校新冠肺炎疫情防控工作推进会会议精神的要求,做好全面防控工作,同时按照学校延迟开学期间教学工作实施方案,对公共教学部的工作做好准备:(1)从即日起至17日,做好在线课程、网络教学的一切上网资料的制作和上传工作,做好办公场所和体育场馆设施等公共区域的全面消毒工作。同时继续做好个人疫情防护和信息精细统计工作。(2)18日至3月1日,按照学校的教学安排和其他工作安排,做好所有工作。为了做好特殊时期的各项工作,特提出以下要求:

(1)提高政治站位,全体教职员要加强疫情防护知识和方法的学习宣传,坚决执行学校党委、行政各项安排部署;

(2) 坚决做好防疫防控工作，全部上下尽职尽责,要做到精细摸排、精准统计全体师生员工假期外出、与疫区人员接触和身体健康情况，尤其是对疫情重灾区人员的实时监控和情况准确把控；

(3) 学生科将推迟开学及时通知到每一位师生，全力做好网上教学的前期准备工作，确保按时实施，充分做到“延迟开学不停教”，实现疫情防控和教学活动两不误；

(5) 利用各种媒体形式，比如视频会议、微信、QQ 群、以及班会等形式，将疫情防控知识和学校安排部署传达到每一位学生，切实上好“开学第一课”；

(6) 部党政办公室和实训科提前谋划，切实做好办公室、教室、体育场馆和设施消毒，以及防护消毒器具和材料的准备工作；

(7) 各部门按照学校的要求做好其它临时性各项工作，以充分的准备迎接新学期开学。同时，在新的学期，加倍努力，为本部及学校的发展贡献自己的力量。

公共教学部

2020.2.11

